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インターネット・携帯電話に関わる回答用紙（保護者用） 
 
 
主に回答頂いた方(父親 母親 その他保護者)  
お子さんの学年(小 4 小 5 小 6 中 1 中 2 中 3)  性別 (男 女) 
 
インターネットで回答された方 送信日時 12月(   )日(   )時(   )分頃 ※以下記入不要です。 
 
※以下の質問に「そうだ」と思うところへ○をおつけください。 
 
＜子どもの携帯電話の利用について＞ 
1．子どもたちにとっての携帯電話の必要性について 
①(  )非常に必要 
②(  )やや必要 
③(  )どちらとも言えない 
④(  )あまり必要でない 
⑤(  )全く必要でない 
 
2．学校に携帯電話を持って行くことについて 
①(  )学校・家庭でマナーを指導し、持って行っても良い 
②(  )家庭事情で必要な場合、持って行っても良い 
③(  )学校に携帯電話は必要ない 
 
3．お子さんの携帯電話について 
①(  )持っている 
②(  )持っていない →８へ 
③(  )必要に応じて家族の携帯電話を持たせる→８へ 
 
4．お子さんに携帯電話を持たせた一番の理由について 
①(  )子どもとの連絡に必要だから 
②(  )子どもの強い要求があったから 
③(  )子どもに必要な道具と判断したから 
④(  )周りに持っている友達が多いから 
その他(                                      ) 
 
5．お子さんの携帯電話の毎月の平均的な料金（基本料
＋通話・通信料等）について 

①(  )～3,000円 
②(  )3,001円～4,000円 
③(  )4,001円～5,000円  
④(  )5,001円～6,000円 
⑤(  )6,001円～8,000円 
⑥(  )8,001円～10,000円 
⑦(  )10,001円～15,000円 
⑧(  )15,001円～20,000円 
⑨(  )20001円～ 
 
 

6．前問の料金の支払いについて 
①(  )保護者が全て 
②(  )子どもの小遣いで 
③(  )一定額を超えたら自分で 
その他 (                                      ) 
 
7．携帯電話利用にあたり、お子さんとの約束について 

(当てはまるものは全部) 
①(  )料金制限 
②(  )利用時間（真夜中は使わないなど） 
③(  )利用場所（必要以外持ち歩かないなど） 
④(  )利用内容（出会い系に行かないなど） 
⑤(  )特にしていない（子どもの判断に委ねる） 
⑥(  )特にしていない（これから決めようと思う） 
その他(                                       ) 
 
＜子どものパソコン利用について＞ 
8．家庭での子どものパソコンの必要性について 
①(  )非常に必要 
②(  )やや必要 
③(  )どちらとも言えない 
④(  )あまり必要でない 
⑤(  )全く必要でない 
 
9．家のパソコン所有について 
①(  )パソコンがあり、子どもも使う 
②(  )子ども用のパソコンがある 
③(  )パソコンがあるが、子どもは使わない→17へ 
④(  )ない（そのうちに入手予定）→17へ 
⑤(  )ない（入手予定なし）→17へ 
 
10．お子さんのパソコン利用の理由について 
①(  )子どもの強い希望があったから 
②(  )学習に必要だから 
③(  )子どもに必要な道具と判断したから 
④(  )周りに持っている友達が多いから  
⑤(  )保護者も一緒に勉強したいと思ったから 
⑥(  )保護者が使うのでもともとあった 
その他(                                       ) 

プロフィール（○をつけてください） 
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11．インターネット接続の有無について 
①(  )接続あり 
②(  )接続なし→17へ 
 
12．インターネット利用にあたってのお子さんとの約束

について(当てはまるものは全部) 
①(  )利用時間 
②(  )利用目的 
③(  )有害・危険内容のページ、出会い系の禁止 
④(  )メール、チャット、掲示板の制限 
⑤(  )一人だけで使わない 
⑥(  )特にしていない（子どもの判断に委ねる） 
⑦(  )特にしていない（これから約束を決めようと思う） 
その他(                                       ) 
 
13．お子さんがインターネットをしている時の保護者の

対応について 
①(  )必ず一緒にいるようにし、子どもだけでは使わせ

ない 
②(  )時々、何をしているか声をかける 
③(  )任せていて、何をしているかわからない 
 
14．インターネット利用のお子さんにとっての利点につ

いて(３つ以内) 
①(  )調べ学習で役立っていること 
②(  )パソコンに強くなったこと 
③(  )友人関係が増えたこと・交流が深まったこと 
④(  )ネット上で悩みの解決や相談ができたこと 
⑤(  )天気予報やニュースなどの身近な情報に興味を持

つようになったこと 
⑥(  )特になし 
その他(                                        ) 
 
15．お子さんのインターネット利用の内容についての家
庭でのコミュニケーションについて 

①(  )よく話す 
②(  )時々話す 
③(  )あまり話さない 
④(  )全く話さない。 
 
16．パソコンの操作技能について 
①(  )保護者の方がやや回っている 
②(  )子どもの方がやや上回っている 
③(  )同じぐらいである 
 
 
 
 

＜携帯電話とインターネット全体を通して＞ 
17．情報に関わる指導で学校に期待することについて
（３つ以内） 
①(  )コンピュータの操作方法 
②(  )インターネットを使って調べたり、まとめたりす
る技能 

③(  )ホームページの作り方  
④(  )メールの使い方 
⑤(  )チャットや掲示板の使い方 
⑥(  )ネットの陰の部分(事件・事故)に巻き込まれない指導 
⑦(  )ネチケット（ネット上のエチケット) 
⑧(  )特別に期待するもことはない 
その他(                                      ) 
 
18．近年多発しているインターネットがらみの事件（同
級生とのトラブル、売春、援助交際、詐欺など）に関

わるご家庭でのコミュニケーションについて 
①(  )良く話している 
②(  )時々話すことがある 
③(  )ほとんどしていない 
 
19．パソコン・携帯電話両方を含めてのインターネット
環境のことで特に心配されることについて 
（５つ以内） 
①(  )ネットを使った性犯罪 
②(  )ネットを使った面識のない人との交流 
③(  )ネットショッピングのトラブル、見に覚えのない

料金請求 
④(  )ネット上の友人同士のトラブル 
⑤(  )殺人や自殺の情報・薬物情報の入手 
⑥(  )個人情報の発信とプライバシーの保護 
⑦(  )パソコンのウィルスの感染 
⑧(  )学習との両立 
⑨(  )ネット世界へののめりこみ 
⑩(  )特にない 
その他(                                       ) 
 
20．その他、アンケートに対する感想、子どもと携帯電
話・インターネットに関わることで、学校に求めるこ

と、お考えになっていることなどがありましたら、ご

記入下さい。 

(                  ) 
協力ありがとうございました。 


